Ежегодно в первую субботу февраля в МОУ Мышкинская СОШ проходит вечер встречи выпускников. Школа собрала в своих стенах выпускников разных лет и разных поколений.

Героями дня стали , конечно же, юбиляры - это выпуски 1989 года — 30 лет, 1994 года — 25 лет, 1999 года — 20 лет, 2004 года — 15 лет, 2009 года — 10 лет, 2014 года — 5 лет, и самые младшие из всех - выпускники 2018 года, которые закончили школу один год назад.

С приветственными словами и поздравлением выступила директор школы – Елена Николаевна Лихачева.

Громкими аплодисментами встречали выпускники каждый номер художественной самодеятельности, подготовленный в их честь.

Вечер прошел в теплой, уютной обстановке. Выпускники и учителя вспоминали школьные годы, участвовали в конкурсах, желали друг другу встречаться чаще, подпевали выступающим ученикам.





